

Москва пока недовольна темпами строительства физкультурно-оздоровительных центров на Южном Урале ФОК НАДО СДАВАТЬ В СРОК



ФОТО ДМИТРИЯ РУХМАЛЕВА

Наиболее благоприятно дела обстоят в Магнитогорске

ФОРМЕННЫЙ РАЗНОС
партийным единомышленникам устроил на заседании исполкома челябинского отделения партии председатель ЧРО «Единая Россия» Владимир Мякуш.

На Южном Урале срываются сроки строительства пяти физкультурно-оздоровительных комплексов, финансируемых как из областного, так и из федерального бюджета. Финансирование ФОКов идет за счет средств налогоплательщиков, однако курирует строительство местное отделение «партии власти».

Площадки под строительство

намечены в Троицком районе, поселке Первомайский Коркинского муниципального округа, Чебаркуле, Снежинске и Магнитогорске. Проблемы в строительстве есть на всех пяти площадках, но особенно много претензий к троицкой и первомайской площадкам.

По словам Владимира Мякуши, Москва очень недовольна задержкой строительства. «Мы получили письмо от лидера нашей партии Бориса Грызлова, в котором он интересуется, почему это происходит. Достаточно жесткие формулировки в этом письме. Москва выражает тревогу и озабоченность», – заявил Владимир Мякуш.

Наиболее благополучно обсто-

ят дела в Магнитогорске, где отставания по срокам строительства нет. Однако проблемы возникают и на этой территории. По словам представителя подрядной организации, идет задержка в финансировании. Как нам стало известно вчера, эти проблемы уже решены.

По словам члена исполкома ЧРО «ЕР» Владимира Дугинца, проинспектировавшего объекты, стройки идут на полулегальных основаниях, поскольку до сих пор не получено заключения госэкспертизы. Прозвучало предложение обратиться к губернатору Челябинской области Петру Сумину с просьбой ввести для каждой из пяти строек индивидуаль-

ный индекс подорожания. Кроме того, были жалобы на невыплату траншей за январь.

Владимир Мякуш на эти предложения отреагировал репликой: «Так происходит всегда на бюджетных стройках» извучил размеры дополнительных средств, выделенных решением губернатора Петра Сумина из областного бюджета: по 16 млн. рублей на каждый из пяти ФОКов. Он напомнил, что в случае сдачи объектов в срок будет произведено финансирование еще пяти физкультурно-оздоровительных комплексов на Южном Урале.

АНДРЕЙ КОНЕЦКИЙ,
корр. Урал.Полит.Ru –
специально для «ММ»

● НАБЛЮДАТЕЛЬ Достойный букет

УТРОМ в День святого Валентина захожу в цветочный салон. Десять утра, а здесь уже яблоку негде упасть.

Среди влюбленных представителей сильного пола выделяется старик. На вид ему за семьдесят. Свежевыбранный, от него исходит аромат недорогого цветочного одеколона. Он в поноженном, но опрятном пальто. До блеска начищены ботинки.

По лицу видно, что не из интеллигентов, но держится гордо. Его не смущает, что в салоне исключительно молодые люди, не растерявшие еще романтики первых чувств.

– Девушка, подберите мне, пожалуйста, красивый букет, – взволнованным голосом попросил он одну из цветочных фей.

Та, удивленно взглянув на старика, сначала растерялась, потом извиняющимся голосом спросила:

– Простите, а какой суммой вы располагаете?

– Мне нужен достойный букет, – настойчивым голосом повторил дед.

– А вам кому? – любопытствуяющим голосом стала уточнять фея.

– Любимой женщине! – спокойно, но категорично отрезал старик и протянул фее тысячу рублей купюру.

Часто наблюдала за пенсионерами, как они рассчитываются за покупки, редко видел в их руках крупные деньги. Обычная картина – в основном смятые «десятки» и «пятидесятки», реже «сотки» да еще горсти мелочи.

Тысяча для влюбленного старика – это треть или половина его сегодняшней пенсии. А в День святого Валентина цена «достойного букета», за которым он пришел, зашкаливала за целую пенсию.

Фея, которая взяла тысячу рублей у старика, была не самой главной в цветочном салоне и попросила его немного подождать. Она пошла в служебный кабинет, видимо, позвать на помощь старшую фею.

Так и оказалось.

– Дедушка, не беспокойтесь, мы подберем вам достойный букет, – радостно выпалила главная фея.

– Я вам не дедушка, – оскорбился старик.

– Ой, извините, – в один голос ответили феи.

Словно пытаясь загладить вину за нанесенную обиду, на глазах у всех они стали собирать цветочную композицию для влюбленного старика. Минут через семь он уже выходил из салона с большим букетом роз, полыхающих красным пламенем любви. «Дедушкины» глаза сияли счастливым блеском, какой бывает у жениха, дарящего цветы. Я сгорал от журналистского любопытства. Мне так хотелось остановить его, поговорить, узнат... С трудом сдержал творческие порывы, да и старик торопился. Он спешил вручить достойный букет любимой женщине.

СТАНИСЛАВ РУХМАЛЕВ.

«Семья» – гроза микрорайона

ЗИМНИЙ ФУТБОЛ

В ЭТИ ВЫХОДНЫЕ на площадках УСК «Металлург-Магнитогорск» пройдут очередные матчи 12-го любительского турнира по зимнему мини-футболу «Снежный мяч».

Соревнования стартовали 30 декабря, в них принимают участие 116 команд в трех лигах – основной, ветеранской и детской. Организаторами выступают ОАО «ММК», администрация Ленинского района, политическая партия «Единая Россия», управление по физической культуре, спорту и туризму и футбольный клуб «Магнитогорск».

Участники ветеранской лиги (игроки старше 40 лет) начали второй круг. По-прежнему лидирует команда аглоцеха ОАО «ММК». Победитель определится до конца февраля.

Детская лига, где 29 команд, составленных из ребят 1990 года рождения и моложе, соревнуются в пяти группах, стартовала 14 января. Сборная 124

микрорайона, уступив в первой игре «Семье» со счетом 1:9, снялась с соревнований. Завтра в этой лиге состоится последний тур предварительного этапа – определяются победители в каждой группе, которые выйдут в финал. Восемь коллективов разыграют звание чемпиона по олимпийской системе.

Серьезнейшая борьба развернулась в самой массовой основной лиге, где за главный приз борются 80 команд. Они соревнуются в восьми группах, в каждой из которых определились лидеры. В первой группе лидируют «Спецсталь» и «Гаможкия», во второй – «Аглоцех», в третьей – «Цех улавливания» и «Огнеупор-2». В числе лучших в четвертой группе – «Прокатмонтаж», ЦРМО и «Вагонный цех», в пятой – «Отдел социальных программ», в шестой – «Автоград» и «Востокметаллургмонтаж». В седьмой группе «Новый свет» обогнал команду SevenSkies. Среди команд учебных заведений по-прежнему лидируют «МагУ-Антей» и «Веселый пегас».

В финальном раунде примут участие 16 лучших команд, которые выявят победителя по олимпийской системе. Финальные матчи пройдут 3 и 4 марта.

● ПРАКТИЧЕСКАЯ БИРЖА

Мы продолжаем нашу рубрику «Практическая биржа», посвященную возможностям сохранения и приумножения денег путем инвестиций на фондовом рынке. Сегодня мы поговорим о том, кто является участниками фондового рынка.

На фондовом рынке встречаются потребители и поставщики капитала. Потребители привлекают средства путем выпуска ценных бумаг и называются эмитентами. В этом качестве выступают частные и государственно-муниципальные структуры, выпускающие ценные бумаги (акции или облигации). А поставщики капитала вкладывают средства в бумаги и называются инвесторами. При этом каждый из них преследует свои цели. Инвесторы заинтересованы в том, чтобы их вложения были надежными и приносили доход в виде процентов, дивидендов и роста стоимости бумаг. Инвесторами могут быть как физические, так и юридические лица. Эмитенты (потребители капитала) преследуют свои цели: они

хотят получить средства как можно быстрее и в большем объеме.

Помимо эмитентов и инвесторов, есть так называемые посредники. К организациям-посредникам относятся **брокерские компании**, через которые происходит покупка и продажа акций и других ценных бумаг на бирже. Управляющие компании занимаются управлением паевыми инвестиционными фондами и ценных бумагами в интересах инвесторов, **депозитарии** – предприятия, осуществляющие деятельность по хранению ценных бумаг, **реестродержатели** – организации, которые ведут реестр учета владельцев ценных бумаг и др. Необходимо отметить, что деятельность с ценными бумагами требует специальных лицензий, которые выдает Федеральная служба по фондовым рынкам (ФСФР), поэтому, если вы решили обратиться за услугами в брокерскую, дилерскую или управляющую компанию, убедитесь в наличии соответствующих лицензий.

СЕГОДНЯ
290руб.

Цена указана на 28.09.2006

1 АКЦИЯ ГАЗПРОМА

138руб.

Цена указана на 28.09.2005

год назад

Вы могли ее купить.
Прирост вашего капитала
составил бы 110%

Может быть, пора?
задуматься и купить?

● КОНСУЛЬТАЦИИ ПО РЫНКУ АКЦИЙ
● ОТКРЫТИЕ ТОРГОВОГО СЧЕТА
● ОБУЧЕНИЕ: ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА

Представитель ЗАО «Финам» в Магнитогорске,
НОУ «Учебно-деловой центр МГПП»

(3519) 28-18-18

Лицензии ЗАО «Финам» № 22-000-0-00062, № 077-02739-100000, № 177-02752-01000, № 177-02787-000100, выданы ФКЦБ России.